







## Театр равных возможностей приглашает на премьеру

Вчера в группе Нижневартовского театра юного зрителя [https://vk.com/teatr\\_nv](https://vk.com/teatr_nv) состоялась премьера инклюзивного спектакля режиссёра Ксении Лесковой «После дождя». В спектакле принимают участие молодые люди из Городского клуба молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «САМиТ» и актёры ТЮЗа.

Сегодня в группе Нижневартовского театра юного зрителя состоится повторный показ спектакля «Мы хрупкие?!» режиссёра-постановщика Ксении Лесковой. В нём также принимают участие ребята из Городского клуба молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «САМиТ». Начало спектакля в 18 часов.

### Справочно:

В Нижневартовске традиционно проходит цикл мероприятий, приуроченных к Международному дню инвалидов. Одно из них – это «Театр равных возможностей». Это проект лаборатории «Возрождение» Нижневартовского театра юного зрителя. Лаборатория является единственной театральной студией в Нижневартовске, где с детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) занимаются профессионалы. Работа организована совместно с педагогами специализированной школы для детей с ОВЗ и службой паллиативной помощи Нижневартовской окружной клинической детской больницы.

Программа лаборатории состоит из тренингов и мастер-классов для актёров и детей, а также репетиционно-постановочной части по созданию инклюзивного спектакля.

Сергей Ермолов.

## Детскую школу искусств №2 ждут большие преобразования



Детская школа искусств №2 в нынешнем году отмечает 30-летний юбилей. Сегодня центр дополнительного образования поздравили председатель Думы Югры Борис Хохряков и председатель Думы Нижневартовска Максим Клец.

«Во все времена роль культуры определялась как чрезвычайно значимая. Культура формирует существование каждого человека, берёт на себя задачу сохранения духовных и нравственных традиций народов, выступая как качественный показатель уровня жизни общества. И отраднo осознавать, что в нашем городе этот показатель находится на высоком уровне, в том числе благодаря работе ДШИ №2. От Думы города Нижневартовска примите самые искренние поздравления с юбилеем. Двигайтесь дальше, вперёд на благо наших детей!» – сказал Максим Клец.

Как правильно держать кисти и краски, как верно брать ноты и исполнять гаммы 30 лет назад в ДШИ №2 учились около двухсот ребят. Сегодня воспитанников школы почти в четыре раза больше. Обучение проходит по четырём направлениям: музыкальное, художественное, хореографическое и театральное. Сегодня гостям показали мастерскую «Югорский сувенир», работу начинающих гончаров, занятие мультипликаторов студии «Сёхри-хохри». Педагоги ДШИ №2 рассказали депутатам об успехах своих воспитанников, о развитии образовательного центра, о предстоящих преобразованиях. В ближайшее время школу ждёт масштабная реконструкция. 30 миллионов рублей, полученных в рамках национального проекта «Культура», пойдут на капитальный ремонт здания, на закупку новых музыкальных инструментов, современного оборудования и др.

Как отметила заместитель главы города, директор департамента по социальной политике Ирина Воликовская, нижневартовская школа искусств будет первой в округе, где проведут реконструкцию в рамках нацпроекта. Благодаря этому увеличатся площади образовательного центра, а значит и учеников здесь смогут принять больше. В том числе особенных. После ремонта в здании появятся отдельный вход для колясочников, пол с плавной линией уклона и санитарная комната. По словам директора ДШИ №2 Натальи Гориной, сейчас в школе занимается около двадцати ребят с ограниченными возможностями, реализуются две адаптированные программы.

Арина Арсеньева.

## График дистанционного приёма граждан в депутатском центре «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Телефон горячей линии 44-10-00

5.12.2020 г. с 15.00 до 16.30  
телефон 44-10-00



Валерий  
Викторович  
Вахрушев,

директор АО «УК №1».

5.12.2020 г. с 15.00 до 16.30  
телефон 44-10-00



Дмитрий  
Николаевич  
Дадеркин,

директор АО «УК №2».

5.12.2020 г. с 15.00 до 16.30  
телефон 44-10-00



Оксана  
Анатолевна  
Фаттахова,

директор АО «Жилтрест №1».

5.12.2020 г. с 15.00 до 16.30  
телефон 44-10-00



Павел  
Анатолевич  
Калашников,

директор ООО «УК «Диалог».

6.12.2020 г. с 13.00 до 14.00  
телефон 44-10-00



Наталья  
Викторовна  
Зяблицкая,  
депутат Думы города.

6.12.2020 г. с 15.00 до 16.30  
телефоны: 44-10-00,  
29-74-56, 29-74-16



Владимир  
Александрович  
Ульянов,

директор ФСС.

7.12.2020 г. с 15.00 до 16.30  
телефон 44-10-00



Дмитрий  
Анатолевич  
Котов,

и.о. директора департамента образования города.



Елена  
Геннадиевна  
Побединская,

председатель НГО Профсоюза РНО РФ.



Эдмонд  
Валерьевич  
Игошин,

директор лицея им. Пушкина.





## Акция #СпасибоВрачам продолжается

Председатель Думы Югры Борис Хохряков и председатель Думы города Максим Клец посетили Нижневартовскую окружную больницу № 2. В рамках акции #СпасибоВрачам депутаты передали медикам фрукты и сладкие наборы к чаю, а пациентам пожелали скорейшего выздоровления.

— Мы регулярно помогаем медикам. Наш волонтерский центр партии «Единая Россия» работает с 24 марта и принял тысячи звонков. Мы собирали по линии партии деньги, чтобы приобрести средства индивидуальной защиты, респираторы, также передали машину детской поликлинике Нижневартовска. Всегда рассчитывайте на нашу помощь. Мы будем помогать, чем сможем. Главное — не бойтесь, — сказал Борис Хохряков.

Главный врач медучреждения Илья Салманов поблагодарил за поддержку

и рассказал, что госпиталь на 300 коек был создан в рекордно короткое время. В стационаре для него выделено три верхних этажа. Сегодня здесь созданы особые санитарно-гигиенические условия для персонала и пациентов, которые полностью исключают контакт ковидных и нековидных зон. Сейчас в отделении принимают вартовчан, у которых результат ПЦР отрицательный, но они нуждаются в продолжении кислородотерапии. На сегодняшний день здесь лежат 80 человек, 16 из них находятся на аппарате ИВЛ.



Арина Арсеньева.

## История семьи Мелякиных: как воспитать успешных приёмных детей

В 2020 году для жителей города из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, были приобретены 55 жилых помещений. Работа в этом направлении проводится администрацией города на протяжении многих лет.

Больше года назад свой дом обрела 19-летняя Анна Мелякина. Как рассказала девушка, обустроиться в квартире, приобрести мебель и другие необходимые предметы быта ей помогли приёмные родители — Андрей Андреевич и Екатерина Ивановна Мелякины.

— Самое главное, — делится Анна, — родители научили меня быть самостоятельной, нести ответственность за свои поступки. Например, они всегда говорят о правильном распределении бюджета. Важно сначала выполнить свои обязательства, внести коммунальные платежи, закупить продукты для питания, а уже потом тратить деньги на какие-то приятные мелочи.

Выпускница приёмной семьи Мелякиных часто навещает родителей. Вместе они любят приготовить какое-нибудь блюдо для семейного ужина. Сегодня Мелякины воспитывают во семь приёмных и одного кровного ребёнка. Пятеро детей уже вступили в самостоятельную жизнь.

«История нашей приёмной семьи началась именно с Анюты, — рассказала Екатерина Ивановна, — супруг тогда работал в правоохранительных органах и видел разные детские истории. Первое время после того, как Аня в четыре года стала жить вместе с нами, мы наблюдали её негативное отношение к жизни и людям. Видимо, раньше девочка не получала необходимый маленькому ребёнку уход. Мы окружили её заботой и вниманием. Со временем раскрылись

её лучшие качества: доброта, отзывчивость, открытость, жизнерадостность, трудолюбие. А ещё у Ани потрясающее чувство юмора. Она может развеселить кого угодно».

Когда Ане исполнилось семь лет, она увидела по телевидению соревнования по фигурному катанию. Сразу появилась идея попробовать себя в этом виде спорта. Так Аня познакомилась со своим тренером Татьяной Владимировной Семкиной. Начались постоянные тренировки в спорткомплексе в Мегионе, спортивные сборы, поездки на соревнования. В результате упорного труда Анна Мелякина защитила звание кандидата в мастера спорта и не раз достойно представляла Югру на спортивных состязаниях областного, всероссийского и международного уровней. Сегодня девушка работает спортсменом-инструктором по фигурному катанию вместе со своим наставником.

«Занятия спортом во многом мне помогли и помогают, — рассказывает вартовчанка, — я стала увереннее, сильнее. Мой тренер — Татьяна Владимировна — очень хороший специалист. Она искренне любит свою работу, переживает за совместный результат, во всём поддерживает своих подопечных, всегда даст нужный совет. Я очень рада, что в жизни меня окружают хорошие, надёжные, добрые люди. И, конечно, это, прежде всего, мои родители».

В будущем году Анна закончит заочное обучение в Югорском колледже

олимпийского резерва. Планирует продолжить образование в Нижневартовском государственном университете на факультете физической культуры и спорта. Девушка мечтает построить в нашем городе большой ледовый дворец, в котором можно будет учить детей фигурному катанию, устраивать соревнования и спортивные праздники. Анна хочет стать тренером и работать в родном городе. Родители во всём поддерживают свою дочь.

«Мне хочется, чтобы мои родители всегда были здоровы и никогда не унывали, — делится Аня, — моя мама — чудесная женщина, подарившая мне любовь, которую я не могла найти нигде в детстве. Я считаю её самым близким человеком, ей можно доверить самые сокровенные мысли. У неё всегда можно найти понимание».

По словам Екатерины Мелякиной, выпускники замещающих семей сегодня имеют поддержку со стороны государства: лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, один раз в год предоставляется дополнительная мера социальной поддержки в виде путёвки, возмещения расходов на приобретение путёвки и оплату проезда к месту лечения (отдыха) и обратно. Также специалисты Нижневартовского комплексного центра социального обслуживания населения оказывают психологическую помощь.

Мелякины гордятся каждым своим ребёнком.

## Пожарная безопасность — ответственность каждого

Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах, квартирах, на дачных участках. Зачастую причинами возгораний являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки электросети, а также обычная неосторожность граждан.

При эксплуатации печного отопления следует помнить: нельзя использовать для растопки печей и не хранить возле них легковоспламеняемые и горючие жидкости; нельзя эксплуатировать печи с неисправными, незакрытыми топочными дверками или без зольников; нельзя эксплуатировать печи или дымовые трубы с трещинами. Необходимо своевременно производить осмотр и побелку труб в чердачных помещениях; нельзя оставлять топящиеся печи без присмотра на длительное время, не поручать растопку печей детям; нельзя хранить и размещать в духовых шкафах и на рабочих поверхностях печей сгораемые материалы; нельзя выгребать золу из печи непосредственно на предтопочный лист, а также ставить зольник или другую тару (ведра, тазы) с горячей золой на сгораемые конструкции; следует производить очистку печей и дымоходов от сажи (перед началом отопительного сезона и далее 1 раз в 3 месяца).

При использовании электротехнических устройств необходимо следить за исправностью электропроводки, за целостностью розеток, вилок и электрошнуров.

Запрещается: эксплуатировать электропроводку с нарушенной изоляцией; завязывать провода в узлы, соединять их скруткой, закрывать элементами сгораемой отделки; закреплять провода на газовых и водопроводных трубах, на батареях отопительных систем; оставлять включёнными электрические приборы без присмотра (особенно электрочайники, кипятильники, паяльники и электроплитки); прокладывать кабель удлинителя под коврами, через дверные пороги; удлинители следует отключать от розетки сразу после их использования (они предназначены для кратковременного подключения бытовой техники).

Меры пожарной безопасности при использовании газовых приборов: запрещается включать газовые приборы и пользоваться ими детям и лицам, не знакомым с их устройством. При обнаружении запаха газа нужно незамедлительно прекратить эксплуатацию газовых приборов. Обнаружение места утечки газа из газопроводов, баллонов или газовых приборов производится только специалистами. Во избежание взрыва категорически запрещается использование открытого огня (речь идёт о спичках, зажигалках). Также нельзя пользоваться электровыключателями.

Помните, ответственное отношение к соблюдению правила пожарной безопасности поможет уберечь вас и ваших близких от возможной трагедии. При обнаружении возгорания незамедлительно звоните по телефону: 101 или 112.

МКУ г. Нижневартовска  
«Управление по делам ГО и ЧС».

### Для справки:

Администрация города проводит работу по своевременному обеспечению лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями специализированного жилищного фонда. Квартиры приобретаются в границах города в современных жилых микрорайонах, которые обеспечены всеми необходимыми коммуникациями, большим количеством парковочных мест, детских площадок и прочей социальной инфраструктурой, необходимой для комфортного проживания.





# Нижневартовск зажигает огни



Наверное, никогда раньше мы не ждали наступления нового года с таким жадным нетерпением. Хочется быстрее пролистнуть календарь с верой, что в новом году мы избавимся от вынужденных ограничений, а потому ещё накануне декабря в Нижневартовске стали появляться приметы приближения самого любимого и чудесного праздника: преобразились витрины магазинов и офисов, засверкали огоньками гирлянд улицы и дворы. По инициативе главы города Василия Тихонова новогоднее оформление Нижневартовска создаётся традиционно в одном стиле. На этот раз – в стиле сказки «Двенадцать месяцев». Наш город идёт в будущее новогодним маршрутом.

## В мерцании светил

И начнётся он с архитектурно-паркового комплекса «Добрый ангел мира». Скорее всего, многие вартовчане здесь захотят сделать фото на память возле нарядной ёлки или большого сверкающего шара, который словно не удержался на ветке и упал на снег. Следующая остановка в новогоднем маршруте будет новой: пройдя от набережной к скверу Космонавтов, нижневартовцы и гости города окажутся среди звёзд и планет на космической станции. Неожиданно? А вот и нет! Маршрут тщательно продуман.

– В наступающем году мир отметит 60-летие первого полёта человека в космос. В честь этого события мы сделали такую площадку, – рассказал

заместитель главы города, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Нижневартовска Максим Коротаев. – На этой новой площадке горожан встретит новогодняя ель. Здесь можно будет отправиться в космический лабиринт с горками, сделать снимки в фотозоне с космическим шаром. В ярмарочных домиках можно будет купить новогодние сувениры.

Особенной сказочной атмосферой наполнится и парк Победы. Для любителей катаний на ледянках и ватрушках будет настоящее раздолье, ведь для них здесь построят сразу три горки. И строительство снежного городка уже началось.

## И подснежники расцветут

На площади Нефтяников жарко. Здесь с первых дней декабря кипит работа. Смотрю, как весело колдуют работники муниципального бюджетного учреждения «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска» над главным новогодним деревом города и думаю: ну чем не волшебники? Ёлка благодаря их рукам растёт, как в сказке, не по дням, а по часам, устремляясь макушкой в морозное небо.

Через несколько дней ёлка распушит зелёные лапы, и за дело возьмутся электрики, благодаря которым её роскошный наряд станет переливаться огнями.

Рядом разгружают ледяные, прозрачные зеленоватые панели – строительный материал для будущего ледового городка. Привозят его из песчаного карьера.

Скульптор Борис Винокуров из челябинской студии разного дизайна «Бумари», которая создаёт на площади Нижневартовска сказку, придирчиво осматривает лёд – не хрупок ли? На этот раз художникам предстоит воплотить образы персонажей сказки Самуила Маршака.

– Это будут небольшие горки для малышей, – говорит он, осмотрев нарезанный квадратами лёд. – А вообще-то пре-

вратится заснеженная площадь в лесную поляну, где светодиодными огнями расцветут среди зимы подснежники. Тема, мне кажется, актуальна, зимы на севере всё теплее и теплее, морозов ещё настоящих не было, вон и лёд тонкий совсем!

Мимо шумной стройки по площади идёт женщина, чуть замедляет шаг возле ели, смотрит на праздничные приготовления с удовольствием. Представившись Антониной Сергеевной Ботевой, говорит:

– Каждый раз иду мимо и подмечаю: ёлка выше, ограждение катка появилось, подсветка заснеженных деревьев зажглась... И сердце радуется, как в детстве, и улыбка появляется сама собой. Всё это создаёт настроение, ощущение, что всё в моей жизни будет хорошо.

Покататься с горки, купить подарки или ёлку можно будет на Комсомольском озере. Не остались без внимания новые микрорайоны. К примеру, на участке улицы Мира: от Ханты-Мансийской до Героев Самотлора праздничная иллюминация украсит опоры освещения.

Ели, фотозоны также будут украшать и другие точки сказочного маршрута. Напомним, ежегодно улицы и общественные пространства украшают в рамках проекта «Новогодний Нижневартовск».



## Любителям пируэтов

У всех свои ассоциации с Новым годом. Для меня он немыслим без катания на коньках, поэтому отправляюсь взглянуть на городские катки, которые готовят к ледовому сезону сотрудники Дирекции спортивных сооружений. У бортика того, что находится во дворе дома 3-а на улице Жукова, встречаю третьеклассника Никиту Нивозских.

– Сюда нельзя, площадку только что выровняли, видите? – говорит он мне со знанием дела.

– Тебе тоже не терпится покататься?

– Да, но нужно потерпеть, ведь лёд

заливается слой за слоем, и пока не застынет как следует, нельзя по нему ходить, чтоб не было шишек и ямок.

Заливка катка, и правда, дело хлопотное и проходит в несколько этапов: укладка снежной подушки, формирование первичного льда, выравнивание. Качество работ оценит специальная комиссия.

Через считанные дни один за одним начнут открываться всё новые ледовые площадки. Открыл счёт каток в посёлке Магистральном. Как уже писала наша газета, жители Магистрального уже обновили лёд.

Вернувшись домой после прогулки по новогоднему Нижневартовску, горожане не заскучают. Напомним, в новогоднюю кампанию запланировано больше сотни культурно-досуговых мероприятий в режиме онлайн. И это будет весьма кстати, ведь именно там, в Интернете, мы поздравим самых близких, пусть и живущих за тысячи километров от нас, людей, поделимся в социальных сетях фото-впечатлениями, и они восхитятся: «До чего же крут ваш Нижневартовск! Как вам повезло!».

Гуля Бессонова. Фото автора.







# ЕСТЬ ИДЕЯ – ЕСТЬ ПРОЕКТ

В Нижневартовске подведены итоги городского конкурса проектов (программ) в сфере профилактики наркомании, социальной реабилитации наркозависимых лиц и пропаганды здорового образа жизни в 2020 году среди некоммерческих организаций (не являющихся казёнными учреждениями), в том числе бюджетных и автономных учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории города Нижневартовска.



На конкурс было представлено 37 работ, 19 из которых прошли строгий отбор жюри и были допущены к публичной защите.

Основные критерии оценки проектов (программ):

- практическая и социальная значимость;
- эффективность механизма реализации;
- экономическая целесообразность;
- инновационный подход.

По словам членов жюри конкурса, представленные к защите проекты (программы) актуальны, интересны и ориентированы на различную возрастную категорию. Каждый из участников понимает важность данной темы и имеет практический опыт работы в вопросах профилактики наркомании/пропаганды ЗОЖ.

Так, решением конкурсной комиссии победителем и призёрами городского конкурса проектов (программ) в сфере профилактики наркомании, социальной реабилитации наркозависимых лиц и пропаганды здорового образа жизни в 2020 году признаны:

- **1 место** – региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Страна без наркотиков. Югра» за проект «Школа подготовки волонтеров антинаркотической деятельности «Дельфин» (предоставление гранта в размере 439,9 тысячи рублей);
- **2 место** – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя

школа №19» за проект «Чёрно-белое кино» (предоставление гранта в размере 300 тысяч рублей);

- **3 место** – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница» за проект «Выход есть!» (предоставление гранта в размере 200 тысяч рублей).

Денежные средства будут направлены на реализацию и дальнейшее развитие социально значимых для города проектов, авторами которых стали его неравнодушные жители.

Дополнительная информация об участниках конкурса, их проектах и результатах заседания конкурсной комиссии размещена на официальном сайте ОМС города Нижневартовска в разделе «Коллегиальные органы администрации города»/«Антинаркотическая комиссия города Нижневартовска».

**Для справки:** конкурс проводился в рамках реализации муниципальной программы «Комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни (профилактика наркомании, токсикомании, алкоголизма) в городе Нижневартовске на 2018-2025 годы и на период до 2030 года».

Организатор – управление по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города.

Департамент общественных коммуникаций администрации города Нижневартовска.

## Береги здоровье смолоду

В Нижневартовске наблюдается устойчивая тенденция к снижению общего числа зарегистрированных наркобольных, в том числе и среди несовершеннолетних.

Всё больше граждан добровольно обращается за медицинской помощью по причине острых нарушений здоровья, вызванных употреблением наркотиков.

– Мы ведём постоянный мониторинг за ситуацией в данной сфере, – отметил Сергей Ефремов, начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации Нижневартовска. – Это пресечение, выявление преступлений и изъятие наркотических средств, а также количество поступивших в лечебное заведение и количество прошедших лечение и реабилитацию. Из всех этих параметров складывается общая картина наркоситуации на территории города.

Не первый год в Нижневартовске действует антинаркотическая комиссия, члены которой максимально эффективно координируют работу в этом направлении. В неё входят представители органов власти, правоохранительных органов, медицинские работники и общественники.

По словам Сергея Ефремова, тревожит тот факт, что всё-таки в городе по-прежнему распространяются синтетические препараты. Сложность выявления случаев наркоторговли заключается в том, что осуществляется она через Интер-

нет, причём теневой, который гораздо сложнее контролировать. Но, тем не менее, правоохранительные органы с этим справляются.

В Нижневартовске уже ликвидировано несколько организованных групп, которые поставляли в город наркотики.

Нужно помнить, что употребление любого психоактивного вещества грозит тяжёлыми последствиями для здоровья и даже может привести к летальному исходу. По словам Олега Гринченко, заместителя главного врача по медицинской части БУ ХМАО – Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница», наркопотребитель должен понимать: когда он приобретает какое-то психоактивное вещество, то очень рискует. Ведь тот человек, который продаёт наркотики, не станет заботиться о его здоровье и дозировке.

Сообщить о фактах распространения и употребления запрещённых веществ можно в отдел по обороту наркотиков УМВД Нижневартовска по телефону 102, по номеру горячей телефонной линии региональной организации «Страна без наркотиков. Югра» 8 800 201 2051 или в управление по вопросам законности, правопорядка и безопасности городской администрации по телефону 41-36-70.

Римма Гайсина.

## Заподозрил неладное? Немедленно к врачу!

Алкоголизм, наркомания – приобрести дурные привычки, а с ними и тяжёлую зависимость, очень легко, но трудно потом с этим расстаться.

А для многих такая жизнь становится нормой, потому что люди не думают о своём здоровье и благополучии. В Нижневартовске борются с этим явлением через суд.

– Существует норма, когда решением суда человеку вменяется прохождение медицинской или социальной реабилитации, – говорит Сергей Ефремов, начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации Нижневартовска. – Такая категория граждан находится на постоянном контроле у правоохранительных органов, и они отслеживают, чтобы человек прошёл эту реабилитацию.

Не желаешь выполнять решение суда и проходить лечение? Значит, автоматически становишься уклонистом. Отказ от диагностики, лечения и реабилитации влечёт за собой штраф или административный арест по статье 6.9.1 Кодекса об административных правонарушениях «Уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потенциально опасных психоактивных веществ».

Есть ещё один выход: можно заранее позаботиться о собственном здоровье и обратиться за помощью в медучреждение без принудительных мер – как при любой болезни. Волноваться не стоит – на карандаш вас не возьмут.

По словам Олега Гринченко, заместителя главного врача по медицинской части БУ ХМАО – Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница», факт обращения за медицинской помощью, как и в любом другом медицинском учреждении, в Нижневартовской психоневрологической больнице останется врачебной тайной. Никто данную информацию не будет распространять без законных на то оснований. Обращение к врачу-наркологу не должно быть отсроченным. Оттягивая драгоценное время, можно создать для себя множество проблем, ведь наркомания – серьёзное заболевание, которое имеет свойство разрушать организм. Часто страдает не только тот человек, кто принимает запрещённые вещества, но и его близкие. Если есть проблема с наркотиками или алкоголем, и от этой проблемы человек решил избавиться, значит, к врачу-наркологу нужно идти немедленно.



Римма Гайсина.



Окончание. Начало в №183 «Варты» от 4 декабря 2020 года.

**Постановление администрации города от 01.12.2020 №1021**

Приложение к постановлению администрации города от 01.12.2020 №1021

**Изменения, которые вносятся в приложение к постановлению администрации города от 30.06.2017 №965 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля на территории города Нижневартовска» (с изменениями от 31.05.2018 №787, 29.03.2019 №225, 31.07.2019 №612, 20.12.2019 №1016, 21.08.2020 №741)**

1. Пункты 52, 53 изложить в следующей редакции:

«52. Плановые проверки в отношении граждан проводятся на основании разрабатываемых органом муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок граждан (далее - план проверок граждан) с учетом положений Федерального закона №294-ФЗ, постановлений Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 №1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль», Правительства

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14.08.2015 №257-п «О Порядке осуществления муниципального земельного контроля в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре».

53. План проверок граждан утверждается главой города и размещается на официальном сайте.

Срок проведения плановой проверки в отношении гражданина не может превышать 30 календарных дней.»

2. Пункт 55 после слов «индивидуальными предпринимателями,» дополнить словом «гражданами,».

3. Пункт 56 после слов «индивидуальными предпринимателями,» дополнить словом «, гражданами».

**Постановление администрации города от 02.12.2020 №1023****О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:11:0301006:61**

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы города от 30.03.2018 №321 «О Порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в городе Нижневартовске», на основании заключения о результатах проведения общественных обсуждений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства от 16.10.2020, рекомендаций членов комиссии по градостроительному зонированию (комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки) территории города Нижневартовска о предоставлении (отказе) разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка от 04.11.2020:

1. Предоставить Акуловой Ольге Демьяновне разрешение на условно

разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:11:0301006:61, расположенного по адресу: город Нижневартовск, улица Авиаторов, дом 14, строение 1, - «общественное питание».

2. Муниципальному казенному учреждению «Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска» (О.Е. Колган) обеспечить размещение постановления на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска.

3. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить опубликование постановления в газете «Варта».

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, директора департамента строительства администрации города В.П. Ситникова.

Д.А. КОЩЕНКО,  
исполняющий обязанности главы города.

**Постановление администрации города от 02.12.2020 №1024****О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 28.01.2019 №46 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей» (с изменениями от 20.01.2020 №38)**

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством, учитывая распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23.08.2019 №445-рп «О Плана мероприятий («дорожной карте») по переходу к централизованной системе организации многофункциональных центров

предоставления государственных и муниципальных услуг в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре»:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 28.01.2019 №46 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих

право на владение землей» (с изменениями от 20.01.2020 №38) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования, за исключением подпунктов 1.1, 1.3 пункта 1, подпунктов 2.1, 2.2 пункта 2, пункта 4 приложения к настоящему постановлению, которые вступают в силу с 01.01.2021.

Д.А. КОЩЕНКО,  
исполняющий обязанности главы города.

Приложение к постановлению администрации города от 02.12.2020 №1024

**Изменения, которые вносятся в приложение к постановлению администрации города от 28.01.2019 №46 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей» (с изменениями от 20.01.2020 №38)**

1. В разделе I:

1.1. В абзаце втором пункта 1.1 слова «муниципальным казенным учреждением «Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» заменить словами «филиалом автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» в городе Нижневартовске».

1.2. Пункт 1.3 изложить в следующей редакции:

«1.3. Требования к порядку информирования о предоставлении муниципальной услуги.»

1.3. Абзац девятый подпункта 1.3.6 пункта 1.3 изложить в следующей редакции:

«Размещение информации о порядке предоставления муниципальной услуги в помещениях МФЦ осуществляется на основании соглашения о взаимодействии между автономным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» и администрацией города Нижневартовска (далее - соглашение о взаимодействии), требований к информированию, установленных административным регламентом.»

2. В разделе II:

2.1. Абзац пятый подпункта 2.13.1 пункта 2.13 изложить в следующей редакции:

«- возможность получения муниципальной услуги в любом филиале автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» по выбору заявителя (экстерриториальный принцип), в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий;».

2.2. Абзац шестой пункта 2.14 изложить в следующей редакции:

«На основании комплексного запроса предоставляются государственные и муниципальные услуги, за исключением муниципальных услуг, включенных в перечень, утвержденный постановлением администрации

города Нижневартовска от 05.07.2018 №951 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых не осуществляется по комплексному запросу через филиал автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» в городе Нижневартовске.»

2.3. Абзац восьмой пункта 2.14 изложить в следующей редакции:

«Предоставление муниципальной услуги в МФЦ осуществляется в соответствии с соглашением о взаимодействии.»

3. Абзац второй подпункта 4.2.1 пункта 4.2 раздела IV изложить в следующей редакции:

«Проведение плановых проверок полноты и качества предоставления муниципальной услуги осуществляется в соответствии с планом, утвержденным приказом Департамента. Периодичность проведения плановых проверок - не реже одного раза в год.»

4. В разделе V:

4.1. Абзац второй пункта 5.3 изложить в следующей редакции:

«Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в Департамент, МФЦ либо учредителю МФЦ - в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - учредитель МФЦ), а также в привлекаемую организацию.»

4.2. Абзац второй подпункта 5.5.2 пункта 5.5 изложить в следующей редакции:

«При поступлении жалобы МФЦ обеспечивает ее передачу в уполномоченный на ее рассмотрение орган, привлекаемую организацию в порядке и сроки, которые установлены соглашениями о взаимодействии автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» с администрацией города Нижневартовска и привлекаемыми организациями. При этом такая передача осуществляется не позднее следующего за днем поступления жалобы рабочего дня.»

**РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА от 30.10.2020 года №680****О внесении изменений в Устав города Нижневартовска, принятый решением Думы города от 20.06.2005 №502**

С целью приведения в соответствие с действующим законодатель-

ством, учитывая заключение организационного комитета по результатам





публичных слушаний от 13 октября 2020 года, Дума города РЕШИЛА:

1. Внести в Устав города Нижневартовска, принятый решением Думы города от 20.06.2005 №502, с изменениями от 19.12.2005 №607, от 22.02.2007 №188, от 05.02.2008 №357, от 20.06.2008 №433, от 06.02.2009 №545, от 15.05.2009 №594, от 20.11.2009 №671, от 05.02.2010 №716, от 18.06.2010 №788, от 18.06.2010 №789, от 16.09.2010 №809, от 22.10.2010 №829, от 22.04.2011 №39, от 21.10.2011 №115, от 18.11.2011 №125, от 01.06.2012 №238, от 21.12.2012 №331, от 20.09.2013 №458, от 20.09.2013 №459, от 25.10.2013 №475, от 31.01.2014 №536, от 25.04.2014 №592, от 21.11.2014 №679, от 27.02.2015 №734, от 27.03.2015 №780, от 24.04.2015 №792, от 15.05.2015 №798, от 15.05.2015 №799, от 18.09.2015 №870, от 27.11.2015 №915, от 27.11.2015 №916, от 26.02.2016 №976, от 26.02.2016 №977, от 20.05.2016 №1037, от 24.06.2016 №1048, от 17.02.2017 №115, от 31.03.2017 №165, от 28.04.2017 №178, от 27.06.2017 №206, от 27.10.2017 №245, от 22.12.2017 №278, от 22.12.2017 №279, от 30.03.2018 №334, от 30.03.2018 №335, от 28.09.2018 №387, от 26.10.2018 №396, от 06.02.2019 №430, от 25.04.2019 №486, от 27.09.2019 №530, от 25.10.2019 №543, от 29.11.2019 №553, от 07.02.2020 №580, от 24.04.2020 №627 следующие изменения:

1) пункт 4 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«4. Официальное наименование муниципального образования – городской округ Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Сокращенное наименование муниципального образования – город Нижневартовск.

В соответствии с частью 5 статьи 9.1 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об об-

щих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сокращенная форма наименования муниципального образования используется наравне с официальным наименованием муниципального образования, в том числе в нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в настоящем Уставе и в иных муниципальных правовых актах, в официальных символах муниципального образования, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления.»;

2) в абзаце втором пункта 5 статьи 24 слова «после опубликования» заменить словами «после вступления в силу»;

3) статью 27 дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3. Депутатам Думы города для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период продолжительностью в совокупности 6 (шесть) рабочих дней в месяц.»;

4) пункт 3 статьи 46 признать утратившим силу.

2. Главе города:

- направить настоящее решение на государственную регистрацию в установленном законом порядке в течение 15 дней со дня принятия настоящего решения;

- опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации;

- направить в регистрирующий орган в течение 10 дней со дня официального опубликования настоящего решения сведения об источнике и о дате официального опубликования настоящего решения.

3. Решение вступает в силу после официального опубликования решения после его государственной регистрации, за исключением пункта 2 настоящего решения.

4. Пункт 2 настоящего решения вступает в силу после его подписания.

Председатель Думы  
города Нижневартовска  
М.В. Клец  
«30» октября 2020 года

Глава города  
Нижневартовска  
В.В. Тихонов  
«30» октября 2020 года

Зарегистрировано в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре 23 ноября 2020 года №ru863050002020003

## Постановление администрации города от 25.11.2020 №1002

### О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 23.09.2019 №779 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов» (с изменениями от 24.01.2020 №54, 15.04.2020 №336)

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством, учитывая распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23.08.2019 №445-рп «О Плане мероприятий («дорожной карте») по переходу к

централизованной системе организации многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре»:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администра-

ции города от 23.09.2019 №779 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов» (с изменениями от 24.01.2020 №54, 15.04.2020 №336) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Департаменту общественных

коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования, за исключением подпунктов 1.1, 1.3 пункта 1, пунктов 2, 4, 5 приложения к настоящему постановлению, которые вступают в силу с 01.01.2021.

Д.А. КОЩЕНКО,  
исполняющий обязанности главы города.

Приложение к постановлению администрации города от 25.11.2020 №1002

#### Изменения,

#### которые вносятся в приложение к постановлению администрации города от 23.09.2019 №779

#### «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов» (с изменениями от 24.01.2020 №54, 15.04.2020 №336)

1. В разделе I:

1.1. В абзаце втором пункта 1.1 слова «муниципальным казенным учреждением «Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» заменить словами «филиалом автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» в городе Нижневартовске».

1.2. Пункт 1.3 изложить в следующей редакции:

«1.3. Требования к порядку информирования о предоставлении муниципальной услуги.».

1.3. Абзац десятый подпункта 1.3.6 пункта 1.3 изложить в следующей редакции:

«Размещение информации о порядке предоставления муниципальной услуги в помещениях МФЦ осуществляется на основании соглашения о взаимодействии между автономным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» и администрацией города Нижневартовска (далее - соглашение о взаимодействии), требований к информированию, установленных административным регламентом.».

2. Абзац пятый подпункта 2.13.1 пункта 2.13 раздела II изложить в следующей редакции:

«- возможность получения муниципальной услуги в любом филиале автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» по выбору заявителя (экстерриториальный принцип), в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.».

3. Абзац второй подпункта 4.1.2 пункта 4.1 раздела IV изложить в следующей редакции:

«Проведение плановых проверок полноты и качества предоставления муниципальной услуги осуществ-

ляется в соответствии с планом, утвержденным приказом Департамента. Периодичность проведения плановых проверок - не реже одного раза в год.».

4. В разделе V:

4.1. Абзац второй пункта 5.3 изложить в следующей редакции:

«Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в Департамент, МФЦ либо учредителю МФЦ - в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - учредитель МФЦ), а также в привлекаемую организацию.».

4.2. Абзац второй подпункта 5.5.2 пункта 5.5 изложить в следующей редакции:

«При поступлении жалобы МФЦ обеспечивает ее передачу в уполномоченный на ее рассмотрение орган, привлекаемую организацию в порядке и сроки, которые установлены соглашениями о взаимодействии автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» с администрацией города Нижневартовска и привлекаемыми организациями. При этом такая передача осуществляется не позднее следующего за днем поступления жалобы рабочего дня.».

5. В приложениях 3-7 к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов» слова «муниципальном казенном учреждении «Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» заменить словами «филиале автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» в городе Нижневартовске».

**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ**

помещения свободного назначения общей площадью 243 кв. м, можно частично, по адресу: **г. Нижневартовск, пр. Победы, 7.**  
Тел. для справок 21-92-11.

**НИЖНЕВАРТОВСК ВЫШЕ ОЖИДАНИЙ**

Нижневартовск стал первым городом в Югре, у которого появился свой собственный бренд. «Нижневартовск выше ожиданий» – не просто слоган, выведенный разноцветными буквами. Капля нефти, снежинка, факел, Обь, самолёт, космонавт – в этих символах отражаются наши история, достижения и успехи. «Варта» уже представила линейку сувенирной продукции с новым брендом. Вы можете приобрести новые стильные сувениры уже сегодня в Нижневартовской городской типографии по адресу: **улица Менделеева, 11.**



Ассортимент брендированных сувениров обновляется каждый день. Следите за нашими новинками в социальных сетях.

**СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ КАЛЕНДАРИ НА 2021 ГОД!**

Также вы можете заказать календари с индивидуальным дизайном.

Телефоны: магазин – 61-32-44, стол заказов – 61-32-46, 21-92-11. Обращайтесь по адресу: ул. Менделеева, 11.

**V Международный форум «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели» состоится в онлайн-формате**

Форум пройдёт с 1 по 16 декабря 2020 года. Международный форум в пятый раз станет открытой площадкой по взаимодействию и обмену опытом для представителей некоммерческого сектора, бизнеса и власти.

Программа V Международного гуманитарного форума «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели» будет разделена на три тематических направления: «Национальные проекты и участие в их реализации гражданских инициатив», «Некоммерческие организации и социальное предпринимательство: стабильность в эпоху перемен» и «Добровольчество».

Деловая программа рассчитана на 15 дней – с 1 по 16 декабря – и будет включать в себя разные форматы: диалоговые площадки, дискуссии, лекции, вебинары, публичные разборы проектов и другие.

Во время форума пройдёт более 50 мероприятий, поэтому для удобства участников Центр гражданских и социальных инициатив Югры, организатор форума, разработал мобильное приложение, которое позволит всегда держать под рукой программу мероприятий,

иметь быстрый доступ к трансляциям и записям видео, просматривать актуальные новости форума и быть в курсе всех изменений в программе.

Каждый пользователь приложения будет иметь собственный рейтинг, основывающийся на персональной активности: участии в опросах, голосованиях, тестах. Самые активные юзеры будут отмечены специальными призами от организаторов.

Скачать мобильное приложение, а также ознакомиться с пошаговой инструкцией по его использованию можно на сайте форума: [60parallel.online/participants](http://60parallel.online/participants).

Форум проводится на базе городской «Точки кипения Ханты-Мансийск», открытие которой состоялось 30 ноября, регистрация на площадке мероприятия осуществляется на сайте [leader-id.ru](http://leader-id.ru).

V Международный гуманитарный форум «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели» организуется Правительством Югры, Центром «Открытый регион» и Фондом «Центр гражданских и социальных инициатив Югры».

Контактное лицо для получения дополнительной информации: Михаил Гасанов, специалист отдела реализации социально значимых мероприятий и сопровождения общественных проектов Фонда «Центр гражданских и социальных инициатив Югры», тел. 8-996-329-85-46.

**Внимание! Только в «Варте» уже в продаже новые журналы по охране труда:**

- ➔ по уборке и обработке помещений, поверхностей, ККМ и т.д.;
- ➔ учёта получения и расходования дезинфицирующих средств;
- ➔ регистрации измерения температуры работников;
- ➔ учёта проведения генеральных уборок;
- ➔ учёта дезинфекции, дезинсекции и дератизации.

Приобрести их можно по адресу: **ул. Менделеева, 11, Нижневартовская типография, оформить заявку по электронной почте: [varta-86@mail.ru](mailto:varta-86@mail.ru) или связаться с менеджером по приёму заказов по телефону 61-32-46.**

**ВАРТА**

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приёмная: тел./факс 21-92-07

E-mail: [varta-86@mail.ru](mailto:varta-86@mail.ru).

[varta-nv@mail.ru](mailto:varta-nv@mail.ru) (рекламный отдел)

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, четверг, пятницу, субботу

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области,

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Регистрационный номер

ПН № ТУ72-01538 от 25 декабря 2018 г.

Рекламуемые в газете товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и МТО – Копылова Оксана Николаевна – 21-92-04

Заместитель директора

по экономике и финансам,

главный бухгалтер – Тилина

Наталья Александровна – 21-92-08

Зам. директора по общим вопросам –

Униковский Александр Анатольевич –

61-32-45

Исполнительный редактор –

Бессонова Гульнара Фиатовна – 21-92-09

Редакторы отделов –

Гайсина Римма Узбяковна – 21-92-10

Подройкова Людмила Владимировна –

21-92-12

Корреспондент I категории –

Черепанова Ирина Германовна –

21-92-12

Рекламный отдел –

Волк Марина Анатольевна – 21-92-11,

61-32-46

По вопросам доставки – 21-92-07

Приём типографских заказов –

Шарипова Светлана Викторовна –

61-32-46, 21-92-11

Старший технический редактор –

Гасанова Гюльгана Шихамировна

Технические редакторы –

Уфимцева Лидия Ивановна

Шайхрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несёт ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счёта, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приёма полиграфических заказов – 61-32-46.

Тираж отпечатан в ООО «Редакция газеты «Варта». Адрес: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Учредитель: администрация г. Нижневартовска. Распространяется **БЕСПЛАТНО.** Индекс издания 54 365.

Юридический адрес редакции, издателя: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Объявления и реклама принимаются с 9.00 до 17.00. Тел./факс 21-92-11.

Тираж

6000

№184 (7712)

подписан в печать: 4 декабря 2020 г. по графику – 17.00, фактически – 17.00